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Анотація. Розглянуто та обґрунтовано важливість та доцільність проведення аудиту пожежної та 
техногенної безпеки суб’єкта господарювання з метою виявлення, запобігання та усунення порушень 
вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки. 
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Annotation. The importance and expediency of conducting an audit of fire and man-made safety of a 
business entity in order to identify, prevent and eliminate violations of the requirements of legislation in the field 
of fire and man-made safety are considered and substantiated. 
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Вступ. Аудит пожежної та техногенної безпеки представляє собою аналіз стану 

діяльності суб'єкта господарювання або фізичної особи-підприємця з метою виявлення, 

запобігання та усунення порушень вимог законодавства у сфері пожежної та техноген-

ної безпеки.  

Актуальність. Аудит пожежної та техногенної безпеки здійснюється з єдиною 

метою – досягти належного рівня пожежної безпеки об’єкта. Під час аудиту проводять 

аналіз відповідності вимогам законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки 

будинків, споруд, об’єктів будівництва, територій, систем (засобів) протипожежного 

захисту, зовнішнього (внутрішнього) протипожежного водопостачання, вогнезахисту 

та блискавкозахисту, а також автоматизованих систем раннього виявлення загрози ви-

никнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення та ін.  

Аудит проводиться організаціями незалежно від форми власності, які внесено до 

відповідного реєстру. Організація, що проводить аудит, визначається безпосередньо 

суб’єктом господарювання або іншою юридичною особою, щодо яких проводиться ау-

дит. 

Організація, що проводить аудит, повинна мати атестат про акредитацію Націона-

льного агентства з акредитації відповідно до вимог стандарту ДСТУ EN ISO/IEC 

17020:2019 (EN ISO/IEC 17020:2012, IDT; ISO/IEC 17020:2012, IDT) Оцінка відповідно-

сті. Вимоги до роботи різних типів органів з інспектування (в частині проведення робіт 

у сфері пожежної та техногенної безпеки). 
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Для проведення аудиту організаціями, що проводять аудит, залучаються (у тому 

числі відповідно до цивільно-правових договорів) експерти у сфері пожежної та техно-

генної безпеки, які пройшли професійну атестацію та внесені до відповідного реєстру, 

визначеного законом. 

Аудит проводиться відповідно до цивільно-правового договору, укладеного між 

організацією, що проводить аудит, та суб'єктом аудиту або уповноваженою ним особою 

згідно з вимогами законодавства за зверненням суб'єкта аудиту. 

Аудит проводиться не пізніше 45 днів після отримання відповідного звернення 

суб'єкта аудиту або уповноваженої ним особи до організації, що проводить аудит, від-

повідно до законодавства. Строк проведення аудиту не може перевищувати 10 робочих 

днів. 

За результатами проведення аудиту складається відповідний акт в паперовій фор-

мі у трьох примірниках. 

В даному акті зазначається детальний опис виявлених порушень з посиланням на 

вимоги нормативно-правових актів та нормативних документів, які було порушено. 

Акт є дійсним протягом трьох місяців з дня його складення. 

Суб’єкти аудиту або уповноважені ними особи на час проведення аудиту повинні 

забезпечити експерту (експертам) безперешкодний доступ до будівель, споруд та тери-

торій об’єкта аудиту, а також до інформації, документів і матеріалів, необхідних для 

його проведення. 

Проведення аудиту пожежної та техногенної безпеки не тягне за собою застосу-

вання санкцій та/або інших заходів реагування. 

Висновок. Аудит пожежної та техногенної безпеки дозволяє виявити всі пору-

шення вимог норм та правил пожежної безпеки і усунути їх до чергової планової пере-

вірки об’єкта. Завдяки саме такій незалежній перевірці суб’єкт господарювання отри-

мує можливість скоротити вірогідність виникнення пожежі, а також збитки, які пішли б 

на оплату штрафів, без проведення перевірки. 
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